
Holla og Helgen 
menighetsråd

Referat fra menighetsrådsmøte
Tid: Torsdag 25.januar 2024  kl. 17.00 
Sted: Fredheim menighetshus 

Til stede: Stian Refsdal, Liv Mari Bøstein, Thomas Lyngstad, Jan Atle Skarstein, Anne Berit Sunde, Bjørn 
W.Nilsen.

Saker til behandling:

Sak 01/24 Godkjenning av innkalling og saksliste

Vedtak: Godkjent

Sak 02/24 Godkjenning av referat fra møte torsdag 30.11.2023

Vedtak: Godkjent med merknad i sak 72/23. Anonymisering må sikres siden referat legges ut 
               på menighetens nettside. 

Sak 03/24 Regnskapsoversikt for november/desember 2023 – se egen e-post  3.12. 

Vedtak: Tatt til orientering. Leder og sekretær avtaler møte med Valborg Nokevje Lindgren 
før neste møte.Bjørn ordner avtale.

Sak 04/24 Vara i fellesrådet.

Det er kommet ny beskjed fra bispedømmekontoret. Vara til fellesrådet kan bare velges 
blant de faste medlemmene av menighetsrådet. Det er da bare Bjørn, Thomas og Jan Atle 
som er aktuelle.

Vedtak: Jan Atle Skarstein enstemmig valgt som vara til Nome kirkelige fellesråd.

Sak 05/24 Utleie av Fredheim til "Klubben"

Menighetsrådet har i halvannet år administrert utleie av Fredheim til "Klubben." Avtalene er 
gjort for et halvt år gangen og i januar 2024 skulle ny avtale lages. Stian har allerede 
kontaktet Linda Thorstensen, som kunne opplyse at Klubben videreføres på samfunnshuset, 

              der ungdommene nå holder seg. Klubben fortsetter altså ikke på Fredheim. 

              Vedtak: Tas til orientering.
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Sak 06/24  Årsmøtet 2024.

Årsmøtet er torsdag 14.mars kl. 19.00 etter menighetsrådsmøte samme dag kl. 17.

Det er aktuelt å fordele oppgaver.  

Vedtak: Vi fordeler oppgaver. Liv Mari kjøper inn til kveldsmat. Det er aktuelt å invitere 
               kirkegjengerne fra mottaket. Vi kan dermed bli 25-30 personer. Bjørn informerer Kari ifm. 
               skyss fra mottaket. Stian skriver årsmeldingen.  Bjørn sørger for spesielle invitasjoner. 

Sak 07/24 Storhandel -  Innkjøp utenfor kommunen fortsatt?

Berit har hatt kort for å kunne handle på Storcach, opprettet for Holla og Helgen 
menighetsråd. De siste åra har hun sørget for at forbruksvarer er på plass på Fredheim, noe 
som har fungert utmerket. 

Vedtak: Vi er svært glad for at Berit kan fortsette å sørge for storhandel til forbruksvarer for 
 Fredheim og har ikke behov for endring av dette. 

Sak 08/24  Ekspedering av fakturaer/kvitteringer/utleveringskvitteringer til regnskapsfører.

MR bør peke ut en person som har ansvar for dette.  (Alle kvitteringer skal underskrives av to 
personer. (Regnskapsfører kan være den ene.) Utleveringskvitteringene (fra Spar) skal være 
påført hvilke arrangement det gjelder.  Fakturaer og kvitteringer skal underskrives. )

Vedtak: Bjørn spør den nye regnskapsføreren, Valborg Nokevje Ringsevjen, om hvordan hun 
 ønsker dette ordnet. 

                            

Sak 09/24  Anvisningsrett.

Det må være en i MR (helst to) som har anvisningsrett. Leder og sekretær hadde 
anvisningsrett i forrige MR. 

Vedtak: Leder og sekretær har anvisningsrett.

                             

Sak 10/24 Annonse i menighetsbladet.

 Rørleggermester Kjetil Høidalen ønsker annonse.  E-post har gått via Kirken@nome.kirken 
               den 2.1. til Mona Halsvik, Berit Lia og Else-Marie Lindseth. Else-Marie har 7.1. sendt oss e-

post med prisene (uforandret fra 2021).  

Annonser er ønsket. Kan bestilling av annonser forenkles?                                                                

              Vedtak: Bjørn ber Berit sette inn aktuell adresse for annonseønsker i det gule feltet 
              på side 2 i M-bladet.
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Sak 11/24 Arkivering av Menighetsbladet for Holla og Helgen menighet.

Forslag til vedtak: Bjørn spør Berit om Nasjonalbiblioteket får tilsendt Menighetsbladet 
direkte fra Thure trykk og om Nome bibliotek får M-bladet.

               

Sak 12/24 Fredheim. 

Vi bør drøfte hvordan Fredheim best kan ivaretas. Husstyret (Stein Bjørn Lia, Mari Halvorsen 
og Morten Karlsson) har ikke direkte kontakt med MR/økonomien lenger.  Kan det være 
mulig å ha en egen regnskapsoversikt bare for Fredheim? 

Forslag til vedtak: Bjørn spør Valborg om mulighet for dette. 

             

Sak 13/24  «Glem dem ikke!»

En fra vår menighet vant ikke fram i sin klagesak ført gjennom NOAS i november og hadde 
ikke lovlig opphold i Norge etter 7.desember, uten identitetspapirer og dermed uten 
mulighet til å komme seg lovlig ut av Norge. 

Flere av våre nye venner vil oppleve  å ikke få lovlig opphold Norge. En mor har fått avslag på 
asyl selv, mens hennes to døtre (15 og 17 år) har fått opphold (!).  Det er mye som er 
vanskelig å forstå. 

Den første som nå forlot oss, hadde ingen motforestilling mot at vi tok bilde av han i kirken.

Han hadde heller ingen motforestilling mot at vi hadde en minneplate  (for de som må 
forlate oss fordi de ikke får opphold i Norge) bak i kirken, med bilde av han, med hans navn, 
og at minneplaten hadde overskriften «Glem dem ikke!»

Han vet at vi ber for han, og han sier det er det eneste vi kan gjøre. 

Vedtak: Vi ønsker å tenke nøyere gjennom hvordan en slik minneplate kan fungere over tid 
              og hvordan den kan oppfattes. Saken utsettes.

Sak 14/24 Prestens hjørne

• Ny sekretær er tilsatt på kirkekontoret: Aslaug Storåsen Juve.

• Trosopplærer Liv Merete Rønning  

• 27 Konfirmanter. 

• Konfirmanter får tilbud om å delta i konkrete gudstjenestlige oppgaver 
istedenfor andre måter å kompensere for fravær fra undervisningen. Både 
menighet og konfirmanter virker svært fornøyd med denne ordningen. 
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• Fellesarrangement for konfirmantene  i ......   i Seljord 16.mars kl. 12-16. 
Tema: Fasteaksjonen 19.mars.

• Mange (35?) på  sinnsrogudstj. 24.jan.

• Karnevalsgudstjeneste søndag 4.februar.

• Samarbeidet med skolen fungerer nå godt. Påskevandring aktuelt.

Sak 15/24 Erfaringer etter nyttårsfesten på Fredheim fredag 5.januar. 

               35 innvandrere/flyktninger og 20 fra menigheten ellers kom til nyttårsfesten. Den var på alle 
               måter vellykket og bør gjentas. Juletreet  med juletregangen og det rike kakebordet preget 
               festen, og småbordene  bidro til livlig prat. 

               Vedtak: Nyttårsfest på denne måten bør gjentas. Kan vi få til en tilsvarende sommerfest ?

                             

Orienteringssaker: 

Registrering i Brønnøysundregisteret er ordnet. Tilgang for Valborg i nettbanken likeså.  

Sekretæren (Bjørn) tar imot brev til Holla og Helgen menighet fra off.instanser.

Ny stekeovn/kokeplater er innkøpt, installert og betalt. Ny «hurtigarbeidende» 
oppvaskmaskin er bestilt. Det må legges ny kurs til denne, og rørlegger må bestilles. Totalt vil  
det nok beløpe seg til ca. kr.50.000,- Vi har fått en gave på kr.20.000 til dette som er satt inn 
på kontoen i desember 2023, men utgiftene kommer i 2024. Da regner Berit med at 
«basarpengene» er brukt opp.

Sak 16/24 Eventuelt

• En ny kontakt for Kirkens SOS må velges. Ellen Grimstad Nilsen har aldri vært formelt valgt, 
men tok ansvar for dette i 2016 og har siden hatt denne funksjonen. Saken tas opp på møtet 
29.februar.

• Liv Mari spør fra Berit om vi ønsker referatene fra MR-møtene på menighetens hjemmeside. 
Dette vedtas.

25.01.2024 Bjørn
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